

## Стандард 9: Наставно особље

За реализацију студијског програма обезбеђено је наставно особље са потребним научним, уметничким и стручним квалификацијама.

Висока струковна школа ИЦЕПС запошљава наставнике и сараднике који својом наставном и стручном делатности омогућавају испуњење основних задатака и циљева установе. Стручне квалификације наставног особља одговарају образовно-научном пољу и нивоу њихових задужења.

Процедуре и критеријуми избора наставног особља су дефинисани Статутом ИЦЕПС-а и Правилником о избору у звање и заснивање радног односа наставника и сарадника ИЦЕПС-а и у складу су са Законом о високом образовању Републике Србије (Сл. гласник РС 88/2017, 27/2018 - др. закон, 73/2018, 67/2019, 6/2020 - др. закони, 11/2021 - аутентично тумачење, 67/2021 и 67/2021 - др. закон) и препорукама Националног савета за високо образовање Републике Србије. У свим случајевима услови за избор су, поред формалних квалификација, везани за број и квалитет објављених радова, педагошки рад, професионално искуство, а у случају претходног наставног рада наставника или сарадника на ИЦЕПС-у или другој високошколској установи узимала се у обзир и оцена студената у оквиру процеса самовредновања.

Поступак избора у звање исти је за наставнике ангажоване у седишту Школе и на акредитованим високошколским јединицама.

Укупан број наставника је довољан да покрије укупан број часова наставе на студијском програму који установа реализује.

У наредном тексту дати су подаци за високошколску јединицу која је предмет ове акредитације:

За реализацију студијског програма ИЦЕПС-а је ангажовао укупно 39 **наставника**, од тога 13 наставника са пуним радним временом, 0 наставника са непуним радним временом и 26 наставника ангажованих по уговору о извођењу наставе. Од укупног броја наставника ангажованих на реализацији овог студијског програма, 18 је професора струковних студија, 4 виша предавача, 16 предавача, 1 предавач ван радног односа и 0 наставника страних језика (са напоменом да према броју научних и стручних радова, стручном, научном и педагошком раду, неки наставници задовољавају више критеријуме и имају звања доцента, ванредних или редовних професора на високошколским установама државног или приватног сектора на којима су раније радили). Два наставника која су ангажована на клиничким предметима од оних који се калкулишу као запослени у пуном радном односу има подељен радни однос између наставне базе и ИЦЕПС-а у складу са чланом 90 Закон о високом образовању. Преко 80% од наставника у пуном радном односу су у звању професора струковних студија, виших предавача, предавача и наставника страних језика (97,44%, тј. 38 од 39).

Просечно оптерећење наставника на овом студијском програму је 1,19 часа недељно (*Табела 9.2.-9.4. НАТ софтвера*), а ни један наставник нема више од 10 часова недељно. Наставници запослени са пуним радним временом изводе **80,77%** часова предавања (*Извештај 5 НАТ софтвера*). Наставници са 100% радног односа држе минимално 70% наставе и на свим другим студијским програма ИЦЕПС-а (*Извештај 6 НАТ софтвера*). Наставници учествују и у извођењу практичне наставе. Просечно оптерећење наставника на свим програмима високошколске установе је 3,43 часова недељно (*Извештај 1 НАТ софтвера*).

С обзиром да је реч о програму мастер струковних студија, сарадници нису ангажовани на овом студијском програму. Просечно оптерећење сарадника на свим програмима високошколске установе је 4,54 часова недељно (*Извештај 2 НАТ софтвера*).

Сумарно, за реализацију студијског програма установа је ангажовала 39 наставника, што је више у односу на неопходни минимални број.

Квалитет наставног особља огледа се у дугогодишњем радном искуству наставника и сарадника не само у настави, већ и у реалном радном окружењу (здравственим установама примарне, секундарне или терцијарне здравствене заштите). Бирани наставници поседују научне и стручне квалификације које одговарају ужој области за које су бирани и нивоу њихових задужења у настави. Сви поседују одговарајуће дипломе и друге формалне квалификације, а **избори у звање су извршени у складу са Правилником о избору у звање и заснивање радног односа који је усаглашен са Законом о високом образовању, Статутом ИЦЕПС-а и Препорукама о ближим условима за избор у звање наставника и сарадника Националног савета за високо образовање Републике Србије од 04.05.2007. год.**

Један од основних циљева Високе школе јесте квалитет успешног **преношења** теоретских и стручних знања и стварање услова за стално научно и професионално напредовање, као и праћење нових научних достигнућа, посебно у сфери примењене козметологије и медицине, те се процесом праћења квалитета овом

аспекту даје перманентна и велика пажња.

**Показатељи и прилози за стандард 9:**

[Извештај 1. НАТ софтвер Оптерећење Наставника у Установи – Таб. 6.3. за Установу](#)

[Извештај 2. НАТ софтвер Оптерећење Сарадника у Установи – Таб. 6.4. за Установу](#)

[Извештај 3. НАТ софтвер Провера параметара за Установу](#)

[Извештај 4. НАТ софтвер Структура студијског програма са Наставницима и Сарадницима мсс ЛАБ НС](#)

[Извештај 5. НАТ софтвер: Извештај о параметрима програма мсс ЛАБ НС](#)

[Извештај 6. НАТ софтвер Процент предавања Наставника запослених 100% за СВЕ програме](#)

[Табела 9.1.а. Књига Наставника Научне и стручне квалификације и задужења у настави мсс ЛАБ НС](#)

[Табела 9.1.б. Књига Сарадника Научне и стручне квалификације и задужења у настави мсс ЛАБ НС](#)

[Табела 9.2.-9.4. НАТ софтвер: Оптерећење Наставника на студијском програму мсс ЛАБ НС](#)

[Табела 9.2. Листа наставника ангажованих на студ. програму са пуним радним временом мсс ЛАБ НС](#)

[Табела 9.3. Листа наставника ангажованих на студ. програму са непуним радним временом мсс ЛАБ НС](#)

[Табела 9.4. Листа наставника ангажованих на студ. програму по уговору о допунском раду мсс ЛАБ НС](#)

[Табела 9.5.-9.7. НАТ софтвер: Оптерећење Сарадника на студијском програму мсс ЛАБ НС](#)

[Табела 9.5. Листа сарадника ангажованих на студ. програму са пуним радним временом мсс ЛАБ НС](#)

[Табела 9.6. Листа сарадника ангажованих на студ. програму са непуним радним временом мсс ЛАБ НС](#)

[Табела 9.7. Листа сарадника ангажованих на студ. програму по уговору о допунском раду мсс ЛАБ НС](#)

[Табела 9.8. Збирни преглед броја наставника по наставним областима на студ. програму мсс ЛАБ НС](#)

[Прилог 9.1. Изводи из електронске базе података Пореске управе РС \(ЕБП ПУРС\), Наставници и Сарадници](#)

[Прилог 9.2. Документација Наставници са пуним радним временом мсс ЛАБ НС](#)

[Прилог 9.3. Документација Наставници са непуним радним временом мсс ЛАБ НС](#)

[Прилог 9.4. Документација Наставници Уговор о допунском раду мсс ЛАБ НС](#)

[Прилог 9.5. Документација Сарадници са пуним радним временом мсс ЛАБ НС](#)

[Прилог 9.6. Документација Сарадници са непуним радним временом мсс ЛАБ НС](#)

[Прилог 9.7. Документација Сарадници Уговор о допунском раду мсс ЛАБ НС](#)

[Прилог 9.8. Правилник о избору наставника и сарадника](#)

[Прилог 9.9. Одлука Савета о избору гостујућег наставника/сарадника - нема оваквих лица на мсс ЛАБ НС](#)

[Прилог 9.10. Доказ о боравку за стране држављане - нема оваквих лица на мсс ЛАБ НС](#)